

Počeo upis đaka u prvi razred

Škole u centru bez dovoljno prvaka

VESNA TOROVIĆ

Upis prvaka u Nišu počeo je 15. marta, ali po broju do sada upisanih đaka u prvi razred evidentno je da će osnovne škole u užem gradskom jezgru i ove godine imati problem sa nedovoljnim brojem učenika. Zbog toga prosvetari promovisu svoje škole u vrtićima ne bi li privukli pažnju roditelja koji bi svoje dete upisali baš u njihovu školu.

U nekada popularne škole za koje je trebalo veza da se dete upiše, kao što je najstarija škola u Nišu "Vožd Karadorđe", danas se upisuje malo prvaka. Na drugoj strani, škole na periferiji imaju sve veći broj učenika jer se grad širi i zbog priliva stanovništva sve je više dece.

- Sve činimo da privučemo što veći broj prvaka, ali je do sada upisano samo 53 daka. Prošle godine smo imali 81 prvaka, ili tri odeljenja. Smitili smo promotivni film o školi, delimo flajere, posećujemo vrtiće. U obdaništu "Bambi" naši daci su nekoliko puta odigrali predstavu za buduće prvake. Nismo mi krivi što se naša škola nalazi u strogom centru grada i što se ovdje grad ne širi - priča direktor OŠ "Vožd Karadorđe" Radomir Žugić.

Slična situacija je u većini škola u gradskom jezgru, ali je OŠ "Učitelj Tasa" na vreme preduzela sve kako



Za razliku od centra grada, škole na periferiji imaju sve veći broj učenika, jer se grad širi i priliv stanovništva je sve veći

Suočeni sa problemom manjka učenika, pojedine škole započele promotivnu kampanju da bi privukle roditelje i đake

ne bi došla u situaciju da 1. septembar dočeka sa nedovoljnim brojem prvaka.

- Prezadovoljni smo jer nam se do sada već upisalo 130 prvaka, a prošle godine smo imali 125 učenika prvog razreda. Većina dece je već upisana, ali se može očekivati još poneki prvak čiji roditelji se još premissijaju. Naša najbolja kampanje je to što učenici ove škole osvajaaju prva mesta na državnim takmičenjima iz raznih predmeta. Imamo i odličan produženi boravak. Roditelji to prate i žele da njihovo dete pohađa našu školu - kaže

direktor škole "Učitelj Tasa" Miodrag Pejić.

Ove probleme nemaju škole koje su na periferiji Niša. Po tradiciji, OŠ "Miroslav Antić" upisuje veliki broj prvaka.

- Do sada smo primili 130 budućih đaka prvog razreda. Već možemo da formiramo četiri odeljenja u matičnoj školi i jedno u isturenom odeljenju u Donjoj Vrežini. Očekujemo da će nam se javiti prvaci za još najmanje jedno odeljenje. Naša škola je u delu Niša koji se mu-njevito širi, tako da nemamo razloga da brinemo za broj

daka, odnosno za radna mesta naših kolega - ističe direktorka ove škole Sonja Stanković.

Katarina Mitić, koja živi u Njegoševoj, nije želela da njena ćerka pohađa školu koja joj je u neposrednoj blizini, već je dete upisala u OŠ "Učitelj Tasa".

- Odlučili smo da ćerku damo u ovu školu koja je na dobrom glasu. Možda nije dobro za nju što ćemo je voziti i odvoziti iz škole, jer je malo dalje od kuće, ali to je cena koju ćemo morati da platimo zbog izbora baš ove škole - priča ova majka.